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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

          2015学年第一学期高三教学调研    (2015.12)
数 学 试 卷（文史类）

考生注意：

1.答卷前，考生务必在答题纸上将姓名、座位号、准考证号等填写清楚.

     2.本试卷共有23道试题，满分150分，考试时间120分钟.

一. 填空题 (本大题满分56分）本大题共有14题，只要求直接填写结果，每题填对得4分，否则一律得零分.
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4、方程
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.6、若直线
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8、已知
[image: image22.wmf](

)

,

,

p

a

0

Î

且
[image: image23.wmf]7

1

=

4

+

)

tan(

p

a

，则
[image: image24.wmf]=

a

cos

                    .  
9、无穷等比数列
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13、已知等比数列
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  ①对任意的实数
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.其中所有真命题的序号为            .

选择题 (本大题满分20分）本大题共有4题，每题都给出四个结论，其中有且只有一个结论是正确的，选对得5分，否则一律得零分.

15、数列
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16、
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C、充要条件                 D、既不充分又不必要条件
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18、已知函数
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三．解答题 (本大题满分74分)本大题共有5题，解答下列各题必须写出必要的步骤.

19．（本题共 2小题，满分12分。第1小题满分6分，第2小题满分6分）

公差不为零的等差数列
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20．（本题共2小题，满分12分。第1小题满分6分，第2小题满分6分）
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21. （本题共 2小题，满分 14分。第1小题满分7分，第2小题满分7分）
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22．（本题3小题，满分18分。第1小题满分6分，第2小题满分6分，第3小题满分6分）
已知二次函数
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23．（本题共3小题，满分18分。第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分）
已知椭圆E的长轴长与焦距比为
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2015学年第一学期高三教学调研(2015.12)
数学试卷参考答案与评分标准（文科）

一、填空题(本大题满分56分）本大题共有14题，只要求直接填写结果，每题填对得4分，否则一律得零分.
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二、选择题(本大题满分20分）本大题共有4题，每题都给出四个结论，其中有且只有一个结论是正确的，选对得 5分，否则一律得零分.
　　15、A；  16、C ； 17、B；18、D

三、解答题(本大题满分74分)本大题共有5题，解答下列各题必须写出必要的步骤.

19．（本题共2小题，满分12 分。第1小题满分 6 分，第2小题满分 6分）
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20．（本题共2小题，满分12分。第1小题满分6分，第2小题满分6分）
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21. （本题共 2小题，满分 14分。第1小题满分7分，第2小题满分7分）
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22．（本题3小题，满分18分。第1小题满分6分，第2小题满分6分，第3小题满分6分）
已知二次函数
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  （2）假设存在负实数
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     （6分）
23．（本题3小题，满分18分。第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分 8 分）
已知椭圆
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